House Calendar No. 102 H.R. 2053

111TH CONGRESS 1st Session

[Report No. 111-241]

To designate the United States courthouse located at 525 Magoffin Avenue in El Paso, Texas, as the "Albert Armendariz, Sr., United States Courthouse".

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

April 22, 2009

Mr. REYES (for himself, Ms. JACKSON-LEE of Texas, Mr. EDWARDS of Texas, Mr. RODRIGUEZ, Mr. DOGGETT, Mr. HINOJOSA, Mr. ORTIZ, Mr. GON-ZALEZ, MS. EDDIE BERNICE JOHNSON of Texas, Mr. GENE GREEN of Texas, Mr. AL GREEN of Texas, Mr. CUELLAR, Mr. SMITH of Texas, Mr. HALL of Texas, and Mr. LOBIONDO) introduced the following bill; which was referred to the Committee on Transportation and Infrastructure

JULY 31, 2009

Additional sponsors: Mr. GRIJALVA, Mr. SABLAN, Mr. CARTER, and Mrs. NAPOLITANO

JULY 31, 2009 Referred to the House Calendar and ordered to be printed

A BILL

To designate the United States courthouse located at 525 Magoffin Avenue in El Paso, Texas, as the "Albert Armendariz, Sr., United States Courthouse". Be it enacted by the Senate and House of Representa tives of the United States of America in Congress assembled,
SECTION 1. DESIGNATION.

4 The United States courthouse located at 525 5 Magoffin Avenue in El Paso, Texas, shall be known and 6 designated as the "Albert Armendariz, Sr., United States 7 Courthouse".

8 SEC. 2. REFERENCES.

9 Any reference in a law, map, regulation, document, 10 paper, or other record of the United States to the United 11 States courthouse referred to in section 1 shall be deemed 12 to be a reference to the "Albert Armendariz, Sr., United 13 States Courthouse".

House Calendar No. 102

111TH CONGRESS H. R. 2053

[Report No. 111-241]

A BILL

To designate the United States courthouse located at 525 Magoffin Avenue in El Paso, Texas, as the "Albert Armendariz, Sr., United States Courthouse".

JULY 31, 2009 Referred to the House Calendar and ordered to be printed